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Notulen van de openbare zitting van de raad voor maatschappelijk 
welzijn

Vergadering van woensdag 6 oktober 2021

Aanwezigheden

Aanwezig Jan Verbist, voorzitter
Seppe Bouquillon, voorzitter vast bureau
Ellen Deswert, Sander Verboven, Kris Gebruers, Chris Bakelants, leden vast bureau
Jan Verhaert, Riet Smits, Marc Verhulst, Lisette Boeckx, Mario Verhaert, Dag Pas, 
Annelies Horemans, Willy Maes, Jef Peeters, An Peeters, Mil Haemhouts, Gert 
Dierckx, Henk Vleugels, Marc Hannes, Christel Pluys, Koen Laenen, raadsleden
Jeroen Peeters, algemeen directeur

Verontschuldigd Elke Tweepenninckx, lid vast bureau

1. Samenstelling raad voor maatschappelijk welzijn. Kennisname wijziging.

Motivering

Context en argumentatie
Tijdens de gemeenteraad van heden legde Koen Laenen de eed af als gemeenteraadslid ter vervanging van 
Steve Janssens die ontslag nam.

Door het onderzoek van de geloofsbrieven en de erop volgende eedaflegging van gemeenteraadsleden 
worden leden van de raad voor maatschappelijk welzijn van rechtswege als geïnstalleerd beschouwd.

De raad voor maatschappelijk welzijn, die uit dezelfde leden als de gemeenteraad bestaat, bestaat uit 
personen van verschillend geslacht en blijft dus nog steeds rechtsgeldig samengesteld.

Beslissingsbevoegdheid
- decreet 22 december 2017 over het lokaal bestuur, zoals gewijzigd, artikel 68

Juridische basis
- decreet 22 december 2017 over het lokaal bestuur, zoals gewijzigd
- gemeenteraadsbesluit van 7 juli 2021 houdende installatie en eedaflegging nieuw raadslid ter 

vervanging van ontslagnemend gemeenteraadslid

Besluit
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Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de gewijzigde samenstelling van de raad voor 
maatschappelijk welzijn waarbij Koen Laenen Steve Janssens opvolgt als raadslid.

2. Notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van 1 september 2021. Goedkeuring.

Motivering

Context en argumentatie
De ontwerpnotulen van de vorige zitting werden opgemaakt. Er worden geen opmerkingen gemaakt.

Beslissingsbevoegdheid
- decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, zoals gewijzigd, artikel 74 volgens artikel 32

Stemming

Unaniem

Besluit

Artikel 1
De notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van de zitting van 1 september 2021 worden 
goedgekeurd.

3. Verslagen dienstverlenende verenigingen. Kennisname.

Motivering

Voorgeschiedenis
Het OCMW is aangesloten bij verschillende dienstverlenende verenigingen heeft daarin ook een 
vertegenwoordiging vanuit de raad voor maatschappelijk welzijn. Ook duidde de raad een bestuurder 
vanuit een andere gemeente aan om hen te vertegenwoordigen in de raad van bestuur van deze 
dienstverlenende verenigingen.

Hierbij een overzicht van deze lidmaatschappen en bijhorende vertegenwoordiging:

Vereniging Vertegenwoordiging Bestuurder
Cipal - Christel Pluys (vertegenwoordiger algemene 

vergadering)
- Seppe Bouquillon (vervangend vertegenwoordiger 

algemene vergadering)

- Lieven Janssens (Vorselaar)

IOK - Lisette Boeckx (vertegenwoordiger algemene 
vergadering)

- Gert Dierckx (vervangend vertegenwoordiger 

- Mien Van Olmen (Herentals)
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algemene vergadering)

Context en argumentatie
Om de OCMW-raadsleden toe te laten de werking van deze dienstverlenende verenigingen op te volgen, is 
het aangewezen om op regelmatige basis de besluitenlijsten of verslagen van de diverse bestuursorganen 
van deze verenigingen ter kennisname te brengen op de raad voor maatschappelijk welzijn. Bij eventuele 
vragen kunnen de raadsleden de vertegenwoordigers vanuit het bestuur of de bestuurder bevragen.

Juridische basis
- decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, zoals gewijzigd, meer bepaald artikels 413 tot 

en met 460

Besluit

Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de volgende verslagen van Cipal:
- besluitenlijst raad van bestuur van 26 augustus 2021

4. Mondelinge vragen en mededelingen. Bespreking.

Mondelinge vragen en mededelingen

De volgende mondelinge vragen en mededelingen worden besproken:

xxx

***

xxx

***

algemeen directeur, voorzitter,

Jeroen Peeters Jan Verbist


